



平成22年8月19日

各位

東京都港区港南四丁目1番8号
アドソル日進株式会社
代表取締役社長 上田 富三
(コード番号：3837)

問い合わせ先
取締役企画管理統括担当 松井 秀一
電話番号 03-5796-3131

(訂正)「平成23年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成22年8月4日に発表いたしました「平成23年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」及び平成22年8月6日に提出しました「平成23年3月期第1四半期報告書」の内容につきまして、下記の通り訂正がありましたのでお知らせいたします。

尚、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

四半期財務諸表

セグメント情報

(追加情報)

2. 報告セグメント毎の売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

当第1四半期累計期間(自平成22年4月1日至平成22年6月30日)

(訂正前)

(単位：千円)

	ビジネス 事業	エンジニア リング事業	ユビキタス 事業	計	調整額 (注) 1	四半期損益 計算書計上額 (注) 2
売上高						
外部顧客への売上高	755,790	664,107	67,771	1,487,669	—	1,487,669
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	755,790	664,107	67,771	1,487,669	—	1,487,669
セグメント利益又は 損失(△)	<u>81,586</u>	<u>83,760</u>	△8,010	157,336	<u>△138,174</u>	△19,161

(注) 1. セグメント利益又は損失(△)の調整額△138,174千円は全社費用であり、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

2. セグメント利益又は損失(△)は、四半期損益計算書の営業利益と調整を行っております。

(訂正後)

(単位：千円)

	ビジネス 事業	エンジニア リング事業	ユビキタス 事業	計	調整額 (注) 1	四半期損益 計算書計上額 (注) 2
売上高						
外部顧客への売上高	755,790	664,107	67,771	1,487,669	—	1,487,669
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	755,790	664,107	67,771	1,487,669	—	1,487,669
セグメント利益又は 損失 (△)	<u>95,543</u>	<u>69,802</u>	△8,010	157,336	<u>△176,497</u>	△19,161

(注) 1. セグメント利益又は損失 (△) の調整額△176,497千円は全社費用であり、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

2. セグメント利益又は損失 (△) は、四半期損益計算書の営業利益と調整を行っております。

以 上